

## 正誤表

一部記述に誤りがありました。以下のとおり訂正いたしますとともに、深くお詫び申し上げます。

### 【144 ページ 解説 下から2行目】

誤 後方線上から左右1クラブレンジス以内の所にドロップ → 正 後方線上にドロップ

### 【237 ページ 3行目】

誤 2打罰を加算されて → 正 1打罰を加算されて

7262「2023年度版すぐに役立つゴルフルール」

株式会社池田書店編集部